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PANNELLO DOCCIA MURALE, CON MISCELATORE E SOFFIONE INCASSATO 220X110 MM
WALL-MOUNTED SHOWER PANEL, WITH MIXER AND 220X110 MM CONCEALED SHOWERHEAD
COLONNE DOUCHE MURAL, AVEC MITIGEURET POMME DE DOUCHE INTEGREE 220X110 MM
PANEL DE DUCHA MURAL, CON MONOMANDO Y ROCIADOR INTEGRADO 220X110 MM
DUSCHPANEEL, MIT EINHEBELMISCHER UND INTEGRIERTER 220X110 MM KOPFBRAUSE
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PANNELLO DOCCIA MURALE, CON MISCELATORE, SOFFIONE 220X110 MM E DOCCETTA
WALL-MOUNTED SHOWER PANEL, WITH MIXER, 220X110 MM CONCEALED SHOWERHEAD AND HANDSHOWER
COLONNE DOUCHE MURAL, AVEC MITIGEUR, POMME DE DOUCHE INTEGREE 220X110 MM ET DOUCHETTE
PANEL DE DUCHA MURAL, CON MONOMANDO, ROCIADOR INTEGRADO 220X110 MM Y TELEDUCHA
DUSCHPANEEL, MIT EINHEBELMISCHER, INTEGRIERTER 220X110 MM KOPFBRAUSE UND HANDBRAUSE

DOTAZIONE

« Pannello: acciaio inox Aisi 316, spessore 2 mm

« Fissaggio murale mediante tasselli @ 6 mm e viti in acciaio inox Aisi 316
« Miscelatore, con parti esterne in acciaio inox Aisi 316

« Soffione anticalcare incassato 220x110 mm

P22.ME: Flessibile 150 cm e doccetta

EQUIPMENT

« Panel: inox steel Aisi 316, thickness 2 mm

« Wall fixation with @ 6 mm plugs and e screws in inox steel Aisi 316
« Single-lever mixer, with trim parts in inox steel Aisi 316

« Antiscale 220x110 mm concealed showerhead

P22.ME: Flexible hose 150 cm and handshower

EQUIPEMENT

+Panneau: acier inox Aisi 316, épaisseur 2 mm

« Fixation mural par chevilles @ 6 mm et vis en acier inox Aisi 316
« Mitigeur, avec parties extérieures en acier inox Aisi 316

« Pomme de douche intégrée anticalcaire 220x110 mm
P22.ME: Flexible 150 cm et douchette

EQUIPAMIENTO

« Panel: acero inox Aisi 316, espesor 2 mm

+ Fijacién de pared por medio de clavijas 6 mm y tornillos en acero inox Aisi 316
+Monomando, con componentes exteriores de acero inox Aisi 316

+ Rociador ducha anticalcarea integrado 220x110 mm

P22.ME: Flexo 150 cm y teleducha

AUSSTATTUNG

« Duschpaneel: Edelstahl Inox Aisi 316, Dicke 2 mm

+ Wandbefestigung mit Diibeln @ 6 mm und Schrauben aus Edelstahl Inox Aisi 316
« Einhebelmischer, mit duBeren Teilen aus Edelstahl Inox Aisi 316

« Selbstreinigende integrierte Kopfbrause 220x110 mm

P22.ME:150 cm Brauseschlauch und Handbrause

P22.ME

Alimentazione

acqua calda e fredda

Dati Tecnici

Pressione d'esercizio consigliata: 1 + 5 Bar
Collegamento alla rete: %2 "F

Water supply: Alimentation: Alimentacion: Versorgung:

hot and cold water eau chaude et froide agua caliente y fria warmes und kaltes Wasser

Technical Info Info Technique Datos Técnicos Technische Angaben

Recommended flow pressure: 1+ 5Bar | Préssion de service conseillée: 1+ 5Bar | Presion de trabajo aconsejada: 1+ 5 Bar Empfohlener Wasserdruck: 1 + 5 Bar
Connection to water supply: %2 "F Raccords a l'alimentation: 2 "F Enlacealared:2"H | AnschluB mit Wasserversorgung-Rohr: 12"F
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